

经有关部门批准,高邮市城区市场管理有限公司定于2021年9月23日下午3:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼)对以下房产进行公开招租:1、高邮市瑞和综合市场(佳醇路148号二楼北侧),面积约450㎡,年租金参考价7.5万元,租期5年,租金一年一清,竞租保证金3万元;2、高邮市瑞和综合市场(佳醇路148号二楼南侧合转角),面积约500㎡,年租金参考价7.8万元,租期5年,租金一年一清,竞租保证金3万元。具体招租细节及

公房出租公告

要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2021年9月22日下午4:30前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心土地及产权交易科(402,406)办公室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。

标的展示时间:2021年9月13日至9月22日

(节假日除外)

单位地址:高邮市南海路8号

咨询电话:18952553247(姜先生,招租单位)

0514-84363778(吴女士,公共资源交易中心,上午)

0514-84394986(周先生,公共资源交易中心,下午)

财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市城区市场管理有限公司

2021年9月13日

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

扎根办案一线 坚守公平正义

——市人民法院立案庭副庭长王云鹏先进事迹

王云鹏,高邮法院立案庭副庭长,标准的80后。虽然年龄不大,但他的工作经验一点都不少。参加工作以来,他先后在执行局、三垛法庭工作,从一名工作勤快的书记员逐渐成长为一名办案质量过硬的员额法官。

做新思想的坚定信仰者。他始终坚持学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。在工作中,他立足本职,自觉维护宪法和法律的尊严。

作为一名共产党员,2020年年初,他在做好本职工作的同时,还以党员志愿者的身份,第一时间投入到联防联控一线,在挂联点位,发扬共产党员的先锋模范作用,不畏风险,不惧困难,用坚守践行初心使命。

做执法办案的脚踏实地者。2016年被任命为员额法官后,他每年的办案数量都“居高不下”,2017年384件、2018年405件、2019年473件、2020年434件……除了工作时间,他还经常加班加点,利用休息时间看卷宗、写文书,始终将公正高效办好每一件案件作为自己的首要目标。

他一直秉持能调则调、当判则判,为双方当事人设身



处地考虑,力争做到让双方满意,真正做到案结事了,把“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的工作目标,记在心坎上,落到行动中。

做比学赶超的忠诚实践者。他始终严格要求自己,把清正廉洁作为第一准则,时刻保持高度的警惕性,在办案过程中严格执行八项规定和党的各项纪律,努力维护法官

公正高效、文明廉洁的良好形象,获得领导和同事的一致好评。

2019年,他被任命为立案庭副庭长。立案庭是人民法院的窗口单位,是面对人民群众最直接的部门,为此,他迅速融入到新岗位新环境中去,更有针对性地学习各项法律法规,不断创新工作思路,提升业务水平和业务能力,在新的岗位上发光发热。

做担当务实的追梦奋斗者。在立案庭,除办理好在手案件外,他还协助庭长做好部门管理工作,紧抓诉前调解以及诉调对接工作,保证诉前调解与诉讼程序的正常对接,提升人民群众对诉讼服务的满意度。

同时,他积极推进该院一站式多元解纷与诉讼服务体系建设,以自己的实际工作为当事人提供更加高效、便捷的诉前调解、立案、速裁等一站式诉讼服务。

树典型 学先进 促奋进
高邮市政法系统“双十佳”事迹巡礼

高邮法院:讲好“三堂课” 织密防控网

□ 通讯员 管小天



疫情防控期间,高邮法院创新工作思路,将宣传教育与志愿服务相结合,通过讲好“三堂课”,提升居民防范意识,助力疫情防控工作。

讲好“政策课” 筑牢思想防线

在高邮法院下沉的镇村、社区中,发现部分居、村民存在防疫意识淡薄,对防疫政策不理解、跟不上的情况,诸如不戴口罩等现象时有发生。

高邮法院疫情防控志愿者通过讲政

策、说道理的方式,告诉村民人人都是自己健康的第一责任人,遵守疫情防控政策是每一位公民应尽的义务。细致耐心的上门讲解让广大居、村民逐渐意识到疫情防控的重要性,主动配合疫情防控工作。

讲好“法治课” 坚守法律底线

法院干警志愿者利用具备的专业法律知识,在开展志愿服务的同时,协助村、社区干部登门进行法律知识宣传,着重宣讲“毛某宁涉嫌妨害传染病防治罪被立案



侦查”、“网民陆某、严某传播虚假信息”等周边县市区的真实案例,现场普法,就地答疑,让以案释法更生动,让法律宣传更具体。

同时积极宣传疫情防控法律法规知识,教育和引导广大群众自觉遵守疫情防控措施,引导群众不传谣、不造谣、不信谣,齐心协力,众志成城,做好疫情防控工作。

讲好“科学课” 守护生命红线

法院疫情防控志愿者结合服务地点

情况,给居民们讲好“科学课”。此次法院志愿者服务的村镇社区中老年人居多,同时也发现他们中大多数拥有智能手机等设备,但不会使用。特别是对于苏康码、扬城扫码通等关系出行的软件,掌握程度不高。

针对此种情况,法院干警在志愿服务地点挨家挨户上门,通过讲解和现场示范的方式,向老人讲述如何使用智能手机、苏康码、扬城扫码通等,并同时讲解“七步洗手法”等个人防护知识。大家纷纷表示,法院志愿者讲“科学课”都是生活中常用到的防疫要点。

截至9月9日,高邮法院已累计选派志愿者1574人次参与全市多个点位的志愿服务,下一步高邮法院将按照市防疫部门统一部署,紧盯目标任务,抓好志愿服务。

法院之声

用实际行动跑出“战时速度”

——高邮镇财政局疫情防控工作回眸

□ 通讯员 陈群 朱伶俐

疫情发生以来,高邮镇财政局坚决贯彻落实市委、市政府和镇党委、镇政府各项工作部署,把疫情当作无声命令,把防控作为最大责任,把人民群众的生命安全和身体健康放在首位,提前研判、超前部署、靠前行动,在抗疫资金保障、社区防控支援等方面用实际行动跑出了财政人的“战时速度”。

积极调度资金 切实保障抗疫资金供应充足

疫情就是命令,防控就是责任。新冠疫情发生以来,高邮镇财政局把疫情防控作为工作重中之重,不断加强对疫情的预判,充分测算抗疫资金需求,多方筹措抗疫资金,同时密切关注中央、



省最新政策动态,及时掌握吃透疫情补助资金政策要求,积极向上争取,缓解镇财政压力。

开辟绿色通道 迅速办理抗疫资金拨付业务



疫情期间,镇财政局迅速与高邮农村商业银行武安支行等金融机构积极协调,启动财政资金应急支付拨款程序,全天候服务,做到款项即审即拨,确保疫情防控资金拨付畅通。同时,本着

“特事特办、急事急办”的原则,简化支付审核流程,安排专人负责畅通疫情防控资金拨付通道,所有涉及资金拨付工作的工作人员和责任领导全天候待命,随时服从工作安排。

加强财务监督 及时跟踪抗疫资金使用管理

督促各部门单位依法依规合理使用抗疫资金。首先,指导各部门单位建立健全防疫资金收支台账,做到登记及时、账实相符。其次,加强与部门单位财务人员的沟通交流,做好政策宣传解释工作,督促上报各类抗疫资金工作报表。最后,对抗疫资金流向严格把关,确保每一笔资金都用在抗疫上,充分发挥财政资金使用效益。